



# OBEČNÍ ÚŘAD SOKOLEČ

Sokoleč, Poděbradská 51, 290 01 Poděbrady,

Tel/fax:325 654 675, e-mail:starosta@sokolec.cz

IČO:00239771, číslo účtu KB:10122-191/0100

číslo účtu ČNB: 94-1314191/0710

## DORUČOVÁNÍ ZÁSILEK OSOBÁM S TRVALÝM POBYTEM NA OHLAŠOVNĚ OÚ SOKOLEČ

Adresa trvalého pobytu na ohlašovně Obecního úřadu Sokoleč, Poděbradská 51, byla občanovi „úředně přidělena“ ve správním řízení, kterým byl zrušen údaj o místě trvalého pobytu občana, jedná se o tzv. úřední adresu. Občan se na úřední adrese nezdržuje, úřední adresa pobytu není určena k bydlení a občanovi z tohoto evidenčního údaje nevyplývají žádná práva k objektu ohlašovny. Na sídlo ohlašovny nelze občanům, kteří mají jako údaj místa trvalého pobytu vedenou adresu ohlašovny, doručovat, neboť v budově OÚ nikdo z občanů s úřední adresou **fyzicky nebydlí** a není možné jim žádnou korespondenci doručit. Občan zde **nemá ani zřízenou „poštovní schránku“**, z které by si doručenou poštu mohl vyzvedávat.

Postup doručování nestanoví (v občanském soudním řádu, ve správním řádu ani jiném právním předpise např. daňovém řádu) žádnou povinnost vlastníkům objektu, kde je občan přihlášen k trvalému pobytu. Takové ustanovení neobsahuje ani zákon č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel, který neukládá ani vlastníku objektu ani ohlašovně v tomto smyslu žádné povinnosti.

Pošta adresovaná na ohlašovnu je tedy nedoručitelná, ale ze zákona zpravidla desátým dnem po uložení zásilky u České pošty, s. p., může nastat fikce doručení, to znamená, že zásilka je považována za doručenu.

**Obecní úřad není oprávněn přebírat soukromou korespondenci fyzických osob, ale umožní doručovatelům písemností zanechat ve svém sídle výzvu k převzetí zásilky a poučení.** Tento krok neznamená přenos odpovědnosti za způsob doručování z odesílatele na obecní úřad. Je v zájmu občanů, kteří mají evidovaný údaj o místě trvalého pobytu v sídle ohlašovny, aby sledovali doručování na danou adresu.

Občan, který má evidenční adresu trvalého pobytu na ohlašovně obecního úřadu, má několik možností, např.:

- zřízení dosílky u České pošty, s. p.
- zřízení P. O. BOXU u České pošty, s. p.
- požádat o změnu ukládací pošty u České pošty, s. p.
- změnit korespondenční adresu u odesílatelů zásilek (např. banka, OSSZ, zdravotní pojišťovna, soudy atd.)

**Doporučené zásilky budou uloženy po dobu úložní doby na poště v Poděbradech, ostatní zásilky budou ihned vráceny zpět odesílateli.**

12.3.2018

*S. Janda*

